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https://www.100test.com/kao_ti2020/604/2021_2022_2001_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_604964.htm 一、单项选择题（共40题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1．下列项目

中，符合资产定义的是（）。 A．购入的某项专利权 B．经

营租入的设备 C．待处理的财产损失 D．计划购买的某项设

备 2．某公司短期投资期末计价采用成本与市价孰低法。2000

年11月 30日该公司“短期投资跌价准备甲股票”账户贷方余

额为5000元，2000年12月31日“短期投资甲股票”账户账面余

额为180000元，市价183500元。则该公司2000年末的“短期投

资跌价准备甲股票”账户应（）元。 A．借记 3500 B．借记

5000 C．贷记 3500 D．贷记 5000 3．由银行签发并承诺自己在

见票时无条件向收款人或持票人支付确定金额的票据称为（

）。 A．支票 B．银行本票 C．银行汇票 D．商业汇票 4．甲

公司5月29日售给乙公司产品一批，货款总计150000元，适用

增值税税率为17％。乙公司交来一张出票日为6月1日、面值

为175500元、票面利率为8％、期限为3个月的商业汇票。甲

公司于7月1日持票到银行贴现，银行年贴现率为6％。则甲公

司所得贴现额为（）元。 A．177219．9 B．176290．1 C

．171790．1 D．175719．9 5．某公司赊销商品一批，按价目

表的价格计算，货款金额500000元，给买方的商业折扣为5％

，规定的付款条件为2／10、N／30，适用的增值税税率为 17

％。代垫运杂费 10000元（假设不作为计税基础）。则该公司

按总价法核算时，应收账款账户的入账金额为（）元。 A

．595000 B．585000 C．554635 D．565750 6．某商场2001年2



月份期初存货成本136000元，售价200000元；本期购入存货成

本508000元，售价720000元；本期实现销售收入800000元。在

采用零售价法核算的情况下，该商场2月末资产负债表中存货

项目（假设期末存货未发生跌价损失）金额为（）元

。&amp.nbsp. A．56000 B．81600 C．84000 D．120000 7．某

公司采用成本与可变现净值孰低法的个别比较法确定期末存

货的价值。假设2000年12月31日甲、乙、丙3种存货的成本和

可变现净值分别为：甲存货成本20000元，可变现净值17000元

；乙存货成本30000元，可变现净值32000元；丙存货成

本56000元，可变现净值50000元。则该公司2000年12月31日资

产负债表中列示的存货净额为（）元。 A．92100 B．97000 C

．95000 D．99000 8．某公司甲商品期初实际成本85000元，本

期购入甲商品实际成本净额325000元，本期甲商品实现销售

收入总额425000元，本期发生销售折让5000元，发生销售折

扣10000元，甲商品销售毛利率为30％；按毛利率法计算，甲

商品期末存货实际成本为（ ）元。 A．116000 B．123000 C

．126000 D．287000 9．某公司购置大型设备1台，原值

为2450000元，预计净残值率为4％，预计使用年限为6年，采

用年数总和法计提折旧。该固定资产使用期的第5年应计提折

旧额为（）元。 A．224000 B．167588 C．233333 D．190512

10．某公司于2000年1月1日向银行借款1000000元用于建造生

产用房，贷款年利率为6％，借款期限为2年。工程于2001年1

月1日完工并经验收合格交付使用。该工程领用库存工程物

资755800元，领用本公司生产的机器1台，生产成本4800元，

售价6200元，适用增值税税率17％；支付自营工程人员工资

及水电费304000元。则该固定资产的入账价值为（）元。 A
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